

战冰雪 保民生 我县多部门开展扫雪除冰行动

为保障雨雪天气我县道路畅通和市民出行安全,1月19日至20日,县公安局、县发改委、市政园林环卫事务中心、融媒体中心等单位迅速响应,组织干部职工走上街头,开展扫雪除冰工作。副县长、县公安局局长刘永涛参加。

在县区主要路段和重点区域,工作人员手持铁锹、扫帚等工具,全力清理积雪积冰。尽管天气寒冷,但大家干劲十足,现场一派热火朝天的劳动景象。经过数小时的奋战,主要干道、人行

道及单位周边区域的积雪被基本清除,有效消除了安全隐患,恢复了道路的正常通行。

据了解,此次联合行动中,公安部门在清扫积雪的同时,还加强了交通疏导和巡逻管控;发改委积极协调物资保障;融媒体中心则通过各平台及时发布天气和路况信息,并记录报道清雪一线实况。多部门协作联动,体现了高效务实的作风和对民生需求的高度重视。

(李得胜 薛现涛)

城管局——

人机协同筑牢出行安全线

1月19日,我县普降大雪。县城市管理局紧急召开专题会议启动应急响应机制,以“机械主战、人工攻坚”的科学作战模式,统筹全局力量开展除雪保畅工作,全力守护城区群众出行平安与城市交通秩序。

环卫工人全员放弃休息、主动请缨,按照“分片包干、责任到人”的原则,奔赴城区主次干道、商业街区、学校周边、公交站台、人行道等重点区域,挥舞扫帚、铁铲等工具,对路面浮雪、边角积雪进行精细化清扫,确保无死角、无盲区;多台铲雪车、融雪剂撒布车组成作业梯队联合作战,沿着预设路线高效推进积雪清扫、融雪剂抛洒作业,最大限度降低冰雪对道路通行的影响。

作业过程中,环卫工人们顶风冒雪、连续奋战,机械车辆昼夜穿梭、循环作业,冰冷的雪花沾满衣帽,却挡不住大家攻坚克难的热情,一条条被

积雪覆盖的道路在人机配合下逐步恢复畅通,为市民出行开辟出安全通道。

截至目前,该局组织应急分队6支,铲雪运雪等应急设备20余台,分路段开展铲冰除雪工作。累计投入人员300余人,清理城区主要道路15条,桥梁19座,撒布融雪剂70余吨。

(赵晓丹 文/图)



大营镇——

冰雪无情人有情 多措并举暖民心

1月19日以来,受强冷空气影响,道路积雪结冰,群众出行和生产生活受阻。大营镇党委、政府迅速响应,以“保安全、保畅通、保民生”为目标,组织机关干部、村“两委”成员、党员、志愿者及社会力量,开展走访关爱弱势群体与清理积雪行动。

为助弱势群体温暖过冬,该镇组织镇村、驻村干部成立走访小组,深入全镇35个行政村(社区)入户走访。工作人员与群众亲切交流,了解其身体、生活状况与困难,重点检查水电气设施隐患,讲解取暖安全知识。对行动不便老人,主动打扫房间、清理庭院积雪。

保障出行安全方面,该镇以“雪停路净”为目标,启动清雪除冰应急预案,组织镇、村干部、志愿者及沿街商户开展“清雪护行”志愿服务。党员干

部冲锋在前,镇机关干部清扫单位周边道路,各村对村内重点区域清雪除冰。200余名志愿者组成“清雪小分队”,清扫公共区域,还帮弱势群体清扫庭院积雪。在志愿者带动下,许多群众自发加入清雪队伍,形成“人人参与、共筑安全”的良好氛围。

(唐晓璞 文/图)



1月19日,我县普降大雪,给居民日常出行带来极大安全隐患。为切实守护群众出行安全,筑牢民生保障底线,铁路办事处迅速集结机关党员干部、社区网格员、志愿者等多方力量,全面开展清理积雪专项行动。

机关党员干部率先垂范、冲锋在前,按照“办公区域—便民服务大厅—主干道”的顺序有序推进清理工作,先保障办公及服务场所正常运转,再全力攻坚群众出行核心通道。针对农贸市场周边人员流动大、路面易结冰的重点区域,工作人员专门撒布融雪剂,加速积雪消融,从源头降低通行风险,用细致举措守护群众“菜篮子”出行安全。

各社区立足辖区实际,精准对接群众需求,开展差异化、精细化清理作业,让治理服务更有温度、更具实效。铁北社区聚焦出行难点,将出入社区斜坡路段列为清理优先项,组织人员挥舞铁锹、扫帚全力铲除积雪,切实化解坡道通行隐患。网格员又对社区公共区域、独居老人楼道出入口进行全面清扫,既保障了全体居民的出行安全,更以贴心服务为特殊群体撑起“安全伞”,让寒冬暖意直抵人心。

铁东社区紧盯居民“家门口”的安全,集中力量清理三个居民小区楼口积雪与薄冰,打通居民出行“最后一米”,让群众出门即见畅通路面、安心出行。

铁西社区坚守主干道这一“交通命脉”,采取分段包干、协同作战的方式,全员上阵清除道路积雪,确保辖区主干道交通循环顺畅,为群众出行保驾护航。

清理现场,寒风凛冽,却挡不住大家攻坚克难的热情。机关党员干部、网格员、志愿者们分工明确、配合默契,铲雪、扫冰、撒融雪剂、清运积雪,各项工作有条不紊推进。冻红的双手和脸颊,是他们坚守岗位的见证;此起彼伏的工具碰撞声、暖心的叮嘱声,汇聚成党群同心战风雪的动人旋律。过往居民看在眼里、暖在心里,不少群众主动拿出自家工具加入清理队伍,用实际行动传递温暖,形成“人人参与、共建共享”的良好治理氛围。

雪情就是命令,民生就是责任。“下一步,铁路办事处将以此次积雪清理行动为契机,进一步优化网格化治理模式,健全应急处置预案,持续强化党群联动机制,把治理触角延伸到群众需求的每一个角落,以更实举措、更优服务回应群众期盼,不断激活基层高效能治理新动能,切实提升群众的获得感、幸福感、安全感。”铁路地区党工委副书记、办事处主任陈晓伟表示。

(王克渠)

工信局——

党员突击队 沂“雪”奋战显担当

1月19日,我县迎来强降雪天气。为维护全县正常生产生活秩序,保障群众出行安全,县工信局动员全体干部职工,组建党员突击队,第一时间奔赴分包卫生责任区、单位门前院内,浴“雪”奋战,开展清雪除冰行动。

在分包小区科技局家属院,由退伍军人、青年干部临时组建的六人党员突击队,手持铁锹、雪铲等工具,分工协作、干劲十足,为小区居民扫出“平安路”,保障群众出行顺畅。

在单位门前及院内,党员干部带头示范,大力弘扬志愿服务精神,不畏严寒、默契配合,挥锹铲雪,全力清理路面积雪与冰层。汗水虽然浸湿了衣物,却无人退缩,使寒冷的冬日增添了一份工信凝聚力、一份志愿者的温暖。

此次活动,不仅清扫出了一条“平安路”“温暖路”,同时也是密切联系群众的“连心路”,充分体现了工信党员干部“以人民为中心”的责任担当和“心往一处想、劲往一处使”的优良作风,实际行动践行了“我为群众办实事”的初心使命。(胡要锋)

铁路办事处

扫雪除冰保畅通

网格联动护民生